
Leistungen:

Inklusivleistungen

- 1 x Schiffsreise von Passau bis Passau

- 5 x Übernachtung in Kabinen gemäß gebuchter

Kategorie

- 5 x Vollpension, bestehend aus

Buffetfrühstück

Mittagessen

Nachmittagstee/Kaffee/Kuchen

Abendessen

Mitternachtssnack

Die Vollpension beginnt am 1. Tag mit dem

Abendessen undendet am letzten Tag mit dem

Frühstücksbuffet.Nach dem Frühstück bis zum

Abendessen Kaffee, Tee undEiswasser inklusive.

Hierzu steht eine Tee-/Kaffeestation

zurSelbstbedienung zur Verfügung

- 1 x Welcomecocktail

- 1 x Welcomedinner

- 1 x Begrüßung durch den Kapitän und seine Crew

- VdK-Special

Getränke Bordguthaben 25,- Euro pro Person

1 x Weinlesefest in der Puszta von Apaj

- 1 x Gala-Abend mit Kapitänsdinner und

Überraschungsdessert à la Traumschiff

- 1 x Abschiedscocktail

- Bordprogramme z.B.Crewshow, Piratenabend, Quiz

- tägliches Musikprogramm in der

Panoramabar/Lounge

- DCS - Kreuzfahrtleitung

- Hafentaxen

- Kofferservice ab Anleger

Zubuchbare Leistungen:

VdK-Ausflugspaket zum Sonderpreis:

- Stadtrundfahrt Wien

- Stadtrundfahrt Budapest

- Stadtrundfahrt Bratislava

- Schönheiten der Wachau

Veranstalter:

DCS Touristik GmbH, Nagel

(Es gelten die ABG des Reiseveranstalters, die wir

Ihnen auf Wunsch gerne zusenden)

Information und Buchung:

VdK Reisedienst GmbH

Schellingstrasse 31

80799 München

Telefon: 089 2867396-0

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

VdK Ausflugspaket - Sonderpreis 89 €

Preise:

04.10.2012 - 09.10.2012 - DCS Amethyst

Rheindeck 2-Bettkabine / achtern R-4

pP

699 €

Maindeck 2-Bettkabine M-1 pP 799 €

Rheindeck 2-Bettkabine R-1 pP 999 €

Maindeck 2-Bettkabine zur

Alleinbenutzung M-2 pP

1069 €

Donaudeck 2-Bettkabine D-1 pP 1099 €

Rheindeck 2-Bettkabine zur

Alleinbenutzung R-2 pP

1299 €

Donaudeck Suite pP 1399 €

Donau - Herbstkreuzfahrt (DCS Amethyst) - 6 Tage

6-Tage Herbstkreuzfahrt „4-Länder-Donauzauber“ mit „VdK-Special“

Passau - Wien - Budapest - Bratislava - Wachau - Passau

In kurzer Zeit viel erleben: Diese kompakte Donaureise konzentriert sich auf die

absoluten Höhepunkte am oberen Teil des großen europäischen Stromes. In

weniger als einer Woche erleben Sie gleich vier glanzvolle Städte: die

Drei-Flüsse-Stadt Passau, das lebensfrohe Wien, die Krönungsstadt Bratislava und

die ungarische Metropole Budapest. Dazu noch das UNESCO-Weltkulturerbe

Wachau mit dem malerischen Städtchen Krems. Erleben Sie auch den Herbstzauber

 der Natur entlang der Donau bei dieser kurzweiligen Kreuzfahrt.

Ihr Schiff – „DCS Amethyst

Die DCS Amethyst ist ein First-class-Schiff mit eleganter und moderner

Atmosphäre. Das über zwei Ebenen reichende und mit einer Glaskuppel versehene

Atrium unterstreicht das strahlende, lichtdurchflutete Ambiente. Auf dem

Donau-Deck befinden sich das exklusive Restaurant sowie das Cafe mit Bibliothek.

Das Sonnendeck bietet ausreichend Liegestühle zum Relaxen und Entspannen. Das

Schiff verfügt ausschließlich über Außenkabinen, einige davon mit

Verbindungstüre. Auf den beiden oberen Decks verfügen alle Kabinen über einen

französischen Balkon.

 

Einschiffung Passau

Anreise nach Passau - dem bayerischen Venedig. In

Passau, der Stadt der drei Flüsse (Inn und Ilz fl ießen

hier in die Donau) gehen Sie um ca. 14:30 Uhr an Bord

der DCS AMETHYST. Bereits zur Römerzeit war Passau

ein Kastell, seit 739 Bischofssitz und gehört zu den

ältesten Städten in Bayern. Die malerische Altstadt

wird beherrscht vom Dom St. Stephan mit der größten

Kirchenorgel der Welt. Das Schiff verlässt Passau um

16:00 Uhr in Richtung Wien.

Durch den Strudengau, vorbei an Engelhartszell mit

dem einzigen Trappistenkloster

Österreichs und der Schlögener Schlinge. Die Donau

wendet hier ihren Lauf zurück nach Nordwesten und

bildet die landschaftlich eindrucksvolle Schlögener

Schlinge. Während Sie sich von den ersten

landschaftlichen Eindrücken verzaubern lassen, lädt Sie

der Kapitän vor dem Abendessen zu einem

Begrüßungs-Cocktail ein. Für die richtige Stimmung

am Abend sorgt ein tägliches Musikprogramm in der

Bar. Zu später Stunde wird der Mitternachtssnack

gereicht.

Wien

Nach dem reichhaltigen Frühstücksbuffet legen Sie mit

dem Schiff um ca. 12:00 Uhr in Wien an. Die Stadt der

Musik und Lebensfreude, in der Sachertorte und

Heuriger ebenso berühmt sind wie die K. u. K.

Monarchie der imperialen Kaiserstadt. Die Fahrt führt

u. a. vorbei an der Karlskirche, der Hofburg, der

ehemaligen Winterresidenz der kaiserlichen Familie

und über die Ringstraße mit ihren traditionsreichen

Prachtbauten wie die Staatsoper, das Natur- und

Kunsthistorische Museum mit dem Denkmal der

Kaiserin Maria Theresia, das Burgtheater, das

Parlamentsgebäude und das Rathaus. Nach diesem

ersten Eindruck von Wien geht es weiter zum

Stephansdom, eine vollendete Schöpfung der Gotik. Er

bildet das Zentrum der Wiener Innenstadt und ist

heute eine beliebte Flaniermeile. Von der Innenstadt

aus sehen Sie noch eine Fülle von Palais und

repräsentativen Gebäuden mit eindrucksvollen

Fassaden, z. B. das Stadtpalais des Prinzen Eugen, das

Palais Esterhazy und das Lobkowitz Palais sowie

zahlreiche Denkmäler und Brunnen. Vor der Rückfahrt

zum Schiff geht es noch zur berühmten

Hundertwassergasse mit der bunten Wohnhausanlage

und goldglänzenden Zwiebeltürmen (fakultativ). Nach



dieser kleinen Entdeckungsreise durch die

traditionsreiche Hauptstadt Österreichs geht es zurück

an Bord und wieder auf Fahrt. Um 18:00 Uhr verlässt

die DCS AMETHYST stromabwärts die Anlegestelle am

Wiener Handelskai in Richtung Budapest. Nach dem

Abendessen fi ndet das tägliche Musikprogramm in der

Panoramabar statt. Zum Abschluss des Abends wird

noch ein Mitternachtssnack serviert. Stadtrundfahrt

Wien (Dauer ca. 3 Stunden)

Budapest

Am Morgen, um ca. 09:00 Uhr, erreicht das Schiff

Budapest. Nach dem Frühstück an Bord laden wir Sie zu

einer Besichtigung dieser besonders charmanten Stadt

ein, die auch liebevoll „Paris des Ostens“ genannt wird

(fakultativ). Schon bei der Einfahrt in die ungarische

Metropole, ab der Margareteninsel, bietet Sich Ihnen

ein wahrlich unvergesslicher Anblick. Prachtvolle

Bauwerke säumen die Donau am rechten und linken

Ufer, die Zitadelle und die Freiheitsstatue liegen

imposant vor Ihnen. Die Stadtrundfahrt führt Sie von

der Elisabethbrücke ausgehend zum Heldenplatz mit

Denkmälern ungarischer Könige, dem

Millenniums-Denkmal. Zu beiden Seiten des schönen

Paradeplatzes sehen Sie bedeutende Bauten der neuen

und alten Kunst. Auf der Weiterfahrt entdecken Sie viel

Bekanntes, aber auch Unbekanntes dieser

traditionsreichen Stadt - prächtige Barockbauten, Sie

sehen das Parlament am Donauufer und die berühmte

Kettenbrücke, bevor Sie durch das alte Burgviertel die

Matthiaskirche, die Krönungskirche der ungarischen

Könige, erreichen. Von der Kirche erstreckt sich die

Fischerbastei mit einem herrlichen Ausblick auf die

Donau und auf das Parlament. Ein besonderes Erlebnis

bietet die St.-Stephans-Basilika, die seit ihrer

Einweihung im Jahre 1905 die größte Kirche der

ungarischen Hauptstadt Budapest ist. Die

beeindruckenden Maße der Basilika werden besonders

deutlich, wenn man das Innere der Kirche betritt und

zur mächtigen 96 Meter hohen Kuppel hinaufschaut

(fakultativ). Empfehlenswert ist ein kleiner

Einkaufsbummel am Nachmittag auf der berühmten

„Vaci utca“ oder ein Besuch der Markthalle.

Anschließend laden wir Sie an Bord der DCS AMETHYST

zum Budapester Strudelfest mit Zigeunermusik ein. Um

19:00 Uhr verlässt die DCS Amethyst die Anlegestelle in

Richtung Bratislava. Nach dem Abendessen

Unterhaltungsprogramm und Tanzmusik in der

Panoramabar. Zum Abschluss des Abends ist ein kleiner

Mitternachtssnack für Sie vorbereitet.

Stadtrundfahrt Budapest (Dauer ca. 3 Stunden)

Bratislava

Sie fahren stromaufwärts nach Bratislava, genießen Sie

die eindrucksvolle Landschaft. Bei Gabcikovo passieren

Sie die größte Doppelschleuse und Staustufe auf Ihrer

Strecke. Weiter geht es in die Hauptstadt der Slowakei,

auch Pressburg genannt. Die Burg, das 4-türmige

Wahrzeichen, ist seit Jahrhunderten untrennbar mit

dem Stadtbild verbunden. Sie dient heute als Sitz des

Nationalrates und beherbergt einen Teil des

Nationalmuseums. In Bratislava nehmen Sie nach dem

Mittagessen an einer Stadtrundfahrt und einem

Altstadtrundgang teil (fakultativ). Um 16:30 Uhr legt

die DCS AMETHYST ab in Richtung Melk. Nach dem

Abendessen Unterhaltung und Tanzmusik in der

Panoramabar. Auch heute steht wie immer ein kleiner

Mitternachtssnack für Sie bereit.

Stadtrundfahrt Bratislava (Dauer ca. 3 Stunden)

Krems

Um ca. 08:00 Uhr legen wir in Krems an. Hier beginnt

der Ausflug „Weinerlebnis Krems“. In Stift Göttweig

haben Sie eine deutschsprachige Führung.

Anschließend ist eine Weinverkostung in Krems

geplant. Dort lernen Sie die typischen Wachauer Weine

kennen. Wie mächtige Himmelsstiegen säumen die die

Weinstraßen der Wachau die Ufer des gewaltigen

Flusses, wo die Sonne das edelste Produkt dieser

Landschaft gedeihen lässt, den Wein. Reste des

österreichischen Limes, mittelalterliche Burgen,

barocke Klöster und Arkadenhäuser aus der

Renaissance - sie dokumentieren die Geschichte dieses

Landstriches (fakultativ). Um 15:30 Uhr legen Sie in

Richtung Passau ab. Am letzten Abend an Bord der DCS

AMETHYST lädt Sie der Kapitän zum

Galaabendessen/Kapitänsdinner ein.

Mitternachtssnack und Übernachtung an Bord. Wir

wünschen Ihnen viel Spaß, gute Unterhaltung und

unvergessliche Erinnerungen an diese Kreuzfahrt...

Weinerlebnis Krems mit Stift Göttweig (Dauer ca. 4

Stunden)

Passau - Heimreise

Um ca. 09:00 Uhr legt die DCS AMETHYST im

Dreiflüssestädtchen Passau an. Nach dem reichhaltigen

Frühstücksbuffet müssen Sie heute Abschied nehmen

und treten die Heimreise an.

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

